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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan

Anayasanın 98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Metin Karaduman, Kardeşlerim Çetin, Engin, Ferhat ve
İbrahim Karaduman 05.07.2016 tarihinde Kastamonu’nun Araç ilçesinde tatsız bir olay yaşadı.

İlçe küçük olduğu ve bayram dolayısıyla kalabalık olduğu için, kardeşlerim park yeri ararken

Halil Çahkoğlu’na ait dükkanm önünden 3 sefer geçmişler. Dördüncü sefer geçtiklerinde Halil

Çalıkoğlu aracm önünü hakaret ederek kesip, durdurmuş. Tartışma sonucu yan tarafta bulunan

Yaşar Çalıkoğlu’na ait kahvehanede şahıslar ellerinde sopalarla çıkarak kardeşlerime saldırıp,
ağn bir şekilde darp etmişler. Halil Çalıkoğlu, kardeşim Engin Karaduman’m kolunu kırmış,
Engin’de kendini savunurken olayda Halil Çalıkoğlu olay yerinde vefat etmiştir. Yargılama

sonucu Engin Karaduman (52 yıl müebbet hapis cezasıyla), Ferhat Karaduman (12 ay basit

yaralama suçundan), İbrahim Karaduman (12 ay basit yaralama suçundan) Çetin Karaduman

(46 ay alkollü araç kullanma, basit yaralama, trafiği tehlikeye atma suçundan) ceza verildi.

Çetin, İbrahim, Ferhat Karaduman kardeşler 11 ay sonra tahliye edildi' ye ilk yargılama bu

şekilde bitti. 28.01.2021 tarihindeki duruşmada Yargıtay tarafmdan (eksik yargılama) sebebiyle

yapılan itirazda kardeşlerim tekrar tutuklandı. Ağır kanser olmasına rağmen Çetin

Karaduman’da tutuklandı. Tüm itirazlarımıza rağmen dikkate alınmadık ve Çetin Karaduman

cezaevinde yaşamım yitirdi. Çok kötü şartlarda tedavi bile olamadı. 01.07.2021 tarihinde

yapılan yargılamada tüm kardeşlerime müebbet hapis cezası verildi. Diğer taraf ise hiç

yargılanmadı. Kardeşlerimin tekrar yargılanmasını ve tahliye edilmesini talep ediyorum.

Kardeşlerim Kastamonu E Tipi Cezaevi’nde kalmaktalar.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Çetin, Ferhat ve İbrahim Karaduman kardeşlerin ikinci sefer

tutuklanmasımn sebebi nedir?
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3) Çetin Karaduman isimli yurttaş ağır kanser hastası olduğu halde tutuklandığı iddiası doğru
mudur?

4) Kanser hastası olan Çetin Karaduman’m yeterli tedaviye erişemediği iddiası doğru mudur?
5) Engin, Ferhat ve İbrahim Karaduman kardeşlerin adil yargılanmadıklan iddiaları doğru

mudur?

6) Son 5 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığmıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?


